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3 класс




1 тур



ОТВЕТЫ

Задание 1

ОТВЕТ: 5893
                                                                                          10 баллов
Задание 2

ОТВЕТ: из зелёной
5 баллов

Задание 3

ОТВЕТ: 
быстро, внимательно, бездельничать, не слушали, преданными
По 5 баллов

Задание 4

ОТВЕТ: ща, е, эн, о, ка.                                                            5 баллов
Задание 5

ОТВЕТ:
а) корень – щенок, окончание нулевое;                                        5 баллов
 б) песок, курок.                  По 5 баллов
Задание 6

ОТВЕТ: Черныш
15 баллов.


- А как ты думаешь, почему щенок мог получить такую кличку?

ОТВЕТ: любой аргументированный.                                                                5 баллов
- Как ты думаешь, почему в одном из кружков мы записали букву?

ОТВЕТ: в русском языке нет слов, начинающихся с «ы».                      5 баллов

ОТВЕТ: мир освещается солнцем, а человек – знанием.                         10 баллов
